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КАНДИДАТ НА ПОСАДУ ПРЕЗИДЕНТА  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Спеціалізація 
Злиття та поглинання (M&A), прямі інвестиції, створення та структурування іноземних інвестиційних фон-
дів, а також компаній з управління активами, корпоративне та антимонопольне законодавство, струк-
турування транскордонних угод за участю українських та іноземних компаній.

Освіта
Інститут міжнародних відносин при Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, 
1996 р.

Визнання
Входив до п’ятірки кращих юристів у сфері інвестицій за результатами дослідження видання «Юридичні 
фірми України. Довідник для іноземних клієнтів» у 2008 та 2009 роках. 
Входить до десятки найкращих топ-менеджерів українського юридичного ринку за дослідженням «Топ 
100. Найкращі менеджери України».
Рекомендований як один з найкращих юристів у сфері інвестицій, корпоративного права, нерухомості 
та земельного права за версією дослідження міжнародного видання Best Lawyers 2010.
Переможець у номінації «Найкращий партнер юридичної фірми» у 2010 році церемонії нагородження  
«Юридична Премія», яка щорічно вручається видавництвом «Юридична практика».  
Входить до рекомендованих юристів СНД у сфері проектного фінансування за версією видавництва  
Who’s Who Legal.
Визнаний одним з найактивніших юристів 2010 року за версією видавництва «Юридична практика».

Членство в організаціях
Міжнародна асоціація юристів.
Асоціація правників України.
Київська обласна колегія адвокатів.
Член Юридичної комісії при Національному Олімпійському Комітеті України.  

Мови
Англійська, французька, українська, російська.

Валентин Загарія
Керуючий партнер, голова практики  
корпоративного права та M&A,  
адвокат Юридичної фірми «Спенсер і Кауфманн»

АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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Освіта
Львівський державний університет імені Івана Франка, Україна, 1991 р. 
Одержав Свідоцтво на право здійснення адвокатської діяльності в 1994 р. 

Досвід роботи
З квітня 2006 року Олексій Резніков обіймає посаду партнера Юридичної фірми Magisters. Він є одним 
із керівників судової практики Фірми. 
До квітня 2006 року пан Резніков був старшим партнером Адвокатської компанії «Резніков, Власенко та 
Партнери». 

Пан Резніков має великий досвід у веденні українських судових розглядів у господарському, цивіль-
ному, виборчому праві, у сфері приватизації та цінних паперів, а також антирейдерській практиці. 
Він спеціалізується на вирішенні спорів з податковими, митними та іншими органами влади. Олексій 
Резніков має чималий досвід захисту інтересів клієнтів у Верховному Суді України, Вищому Господар-
ському Суді України та Вищому адміністративному суді України. 

Олексій Резніков вважається одним із кращих юристів у сфері вирішення спорів в Україні за оцінками 
міжнародних і українських дослідників. До числа його клієнтів входять найбільші компанії України і за-
рубіжжя, а його практичний досвід збагачений найгучнішими судовими справами. 

Пан Резніков має великий досвід судової практики. Він брав участь у таких резонансних судових спра-
вах, як захист інтересів кандидата на пост Президента України; приватизаційні суперечки щодо «Криво-
ріжсталі» та «Нікопольського заводу феросплавів»; захист інтересів МТС, ЗАТ «Газтранзит», голандської 
суднобудівельної компанії «Дамен Шип’ярдс» щодо вексельного боргу. 

Окрім того, Олексій Резніков представляв інтереси Бориса Фуксмана та Олександра Роднянського як 
учасників групи «Студія 1+1» в стосунках з компанією Central European Media Enterprises (CME), включа-
ючи питання M&A. 

Нагороди та відзнаки
У липні 2006 року пан Резніков був нагороджений почесним званням «Заслужений юрист України». По-
чинаючи з 2007 року, міжнародне видання PLC Which Lawyer? щороку визнає пана Резнікова провідним 
спеціалістом у галузі вирішення спорів в Україні. 

У 2008 — 2009 роках провідне видання Chambers Europe включило пана Резнікова до першої категорії 
юристів у сфері вирішення спорів. Того ж року Олексій Резніков був визнаний одним із 50-ти найкращих 
юристів країни за рейтингом «Провідні юристи України». 

Олексій реЗнікОВ 
Партнер Юридичної фірми Magisters

КАНДИДАТ НА ПОСАДУ ВІцЕ-ПРЕЗИДЕНТА  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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У липні 2008 року Міжнародний Соломонів університет відзначив пана Резнікова званням почесного 
професора за професіоналізм, вклад у розвиток правової культури України й активну викладацьку 
практику на громадських засадах. 

У 2010 році довідник The World’s Leading Litigation Lawyers назвав Олексія Резнікова одним з кращих 
юристів-судовиків в Україні. 

Того ж року журнал «Фокус» включив пана Резнікова до тридцяти найкращих адвокатів України. 

Громадська діяльність
Олексій Юрійович постійно проводить майстер-класи для студентів українських вузів та практикуючих 
молодих юристів, наприклад, майстер-класи з адвокатури та актуальних проблем судового права у 
Києво-Могилянській академії, Міжнародному Соломоновому університеті, Львівському національному 
університеті ім. І. Франка. Він також має досвід проведення майстер-класу для білоруських юристів у 
межах спільного проекту з виданням «Промышленно-торговое право». 

Пан Резніков є професором кафедри публічного права юридичного факультету Міжнародного Соло-
монового університету. Він викладає курс «Адвокатура в Україні» та спеціальний курс «Актуальні про-
блеми судового права в Україні». 

Також він бере активну участь у розвитку та удосконаленні правової системи держави та входить до 
низки громадських колегій, таких як: 
— Громадська Рада при Державній Судовій Адміністрації; 
— Громадська колегія при Міністерстві юстиції України; 
— Асоціація правників України, в якій є членом Правління. 

Окрім того, в минулому був членом наглядової ради ВАТ «Ощадбанк». В травні 2008 року Олексій Юрі-
йович був обраний депутатом Київської міської ради. 

Пан Резніков є членом Постійної комісії Київради з питань правопорядку, регламенту та депутатської 
етики. 

Член Київської міської кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури. 

КАНДИДАТ НА ПОСАДУ ВІцЕ-ПРЕЗИДЕНТА  
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Практики
Нерухомість і будівництво, корпоративне право, конкурентне право, злиття та поглинання.

Сектори бізнесу
Фармацевтика, роздрібна торгівля, автомобільна галузь.

Освіта 
Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов. 
Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спе-
ціаліст міжнародного права (спеціалізація — міжнародне приватне право), перекладач з німецької 
мови.
Віденський економічний університет, курс міжнародного торгівельного і податкового права.
Міжнародна бізнес-школа в Bournemouth.

Кар’єра 
Тімур Бондарєв — адвокат, керуючий партнер, керівник практики нерухомості та будівництва Arzinger. 
Тімур спеціалізується на супроводі операцій у сфері нерухомості та будівництва, злиття й поглинання, 
є експертом з питань антимонопольного права, приватизації та державно-приватного партнерства. 
Має великий досвід роботи в державних органах і великих компаніях. До заснування Arzinger в 2002 
році очолював відділ юридичного департаменту Фонду державного майна України, а також керував 
юридичним департаментом компанії «Український Алюміній», дочірнього підприємства компанії «Ро-
сійський Алюміній».

Тімур Бондарєв — практикуючий юрист, який має відмінну репутацію на локальному та міжнародному 
ринках. Згідно з «Українським юридичним рейтингом: Українські юридичні фірми 2009» він один з трьох 
провідних спеціалістів, що консультують з питань нерухомості та будівництва, а також провідний спеціа-
ліст на ринку нерухомості та землі за даними Українського юридичного рейтингу «Українські юридичні 
фірми 2010».
 
Міжнародне видання Who’s Who of Corporate Governance Lawyers («Хто є хто серед юристів корпора-
тивного права») відзначило Тімура Бондарєва як одного зі світових лідерів — юристів у галузі корпора-
тивного права.
 
Міжнародний довідник Who’s Who Legal: CIS 2011 рекомендує Тімура Бондарєва одразу у двох сфе-
рах — будівництво та нерухомість, злиття та поглинання. Про нього пишуть як про «добре відомого на 
ринку» професіонала, який надає юридичні консультації в області нерухомості та будівництва, а також 
називають його «видатним» юристом, досвід, професіоналізм і знання якого високо ціняться у сфері 
внутрішніх і міжнародних злиттів і поглинань.

Тімур БОндарєВ 
Керуючий партнер Адвокатського об’єднання Arzinger

Кандидат від Відділення у м. Києві

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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Його рекомендовано незалежним виданням Who’s Who Legal: CIS 2010 («Хто є хто серед юристів: СНД 
2010») як кращого спеціаліста у сфері нерухомості та корпоративного права/M&A; провідним міжна-
родним довідником The Legal 500 — Europe, Middle East & Africa («500 Найкращих Юристів — Європа, 
Близький Схід і Африка») з нерухомості та будівництва, а також у практиці корпоративного права/M&A. 
Також він увійшов у число 100 кращих юристів України в галузі нерухомості, будівництва та земельного 
права рейтингового дослідження «Вибір клієнта», який проводила «Юридична газета»; обраний одним  
з кращих адвокатів України в рейтингу «30 найуспішніших адвокатів України», опублікованому в журналі 
«Фокус».

За версією журналу World Finance Arzinger став власником однієї з найбільш престижних міжнародних 
премій Legal Award 2010 в категорії «Краща команда практики нерухомості в Україні» / Best Real Estate 
Team, якою керує Тімур Бондарєв.

Тімура Бондарєва четвертий рік поспіль переобрано на посаду співголови Комітету з питань нерухо-
мості Американської Торгової Палати (ACC). Він є старшим викладачем на кафедрі галузевих право-
вих наук одного з найкращих вищих навчальних закладів країни — Національного університету Києво-
Могилянської академії. Він також є радником мера Львова з питань залучення іноземних інвестицій та 
державно-приватного партнерства; постійним лектором з питань українського права при ТПП Австрії.

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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Просування Асоціації правників України в міжнародній правовій спільноті.  

Асоціація має виступати єдиним виразником інтересів українського бізнесу в інших країнах, а та-
кож іноземного бізнесу в Україні як сила, що підтримує юридичну сферу в плані становлення та 
розвитку верховенства права в Україні, яке є ключовим для захисту прав та свобод людини, еконо-
мічного росту, створення робочих місць та економічного процвітання.

Враховуючи, що Україна знаходиться на шляху до того, щоб стати повноцінним членом світової 
спільноти, а також беручи до уваги те, що національні економіки зараз дуже тісно переплітаються, 
місцевій законодавчій сфері вкрай необхідно відповідати міжнародним стандартам і традиціям. 
Асоціація правників України (АПУ) повинна виступати основним посередником при введенні кра-
щих міжнародних практик в українське законодавство, при цьому маючи за мету встановлення та 
зміцнення верховенства права в Україні. Асоціація повинна зосередитися на розвитку та зміцненні 
своїх міжнародних зв’язків з різноманітними юридичними фірмами, а також бізнес-асоціаціями з 
метою отримати доступ до кращих світових практик в юридичній сфері для впровадження їх в Укра-
їні. Це передбачає послідовну та ретельну працю спільними зусиллями юридичної спільноти, яку 
і об’єднує Асоціація. Ми повинні зробити АПУ відомою серед наших іноземних колег як реально 
працюючу організацію провідних професіоналів юридичної галузі, яка є важливим гравцем на пра-
вовому полі України, до голосу якої прислухаються як державні органи, політичний істеблішмент, так 
і представники бізнес кіл та юридичної професії. Необхідна активна участь представників АПУ та 
її членів в різних заходах, виставках, зустрічах тощо, які проводяться міжнародними правовими ор-
ганізаціями, такими як International Bar Association (IBA), International Chamber of Commerce (ICC), 
American Bar Association (АВА) та ін.

АПУ успішно проводить на постійній основі різноманітні заходи, які піднімають гострі проблеми в за-
конодавчій та судовій галузях України, проте їх результати не завжди доходять до наших міжнарод-
них колег, тим самим зменшуючи їх ефективність. Потрібно докласти максимум зусиль для виве-
дення таких заходів дійсно на міжнародний рівень із залученням іноземних колег, що буде суттєвою 
допомогою при просуванні Асоціації за кордоном, підвищення впізнання її бренду, встановлення та 
зміцнення партнерських відносин з аналогічними асоціаціями у світі. 

Передвиборча програма Тімура Бондарєва

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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Народилася 2 червня 1968 року у місті Сімферополі. 

Освіта вища. У 1991 році закінчила Київський державний педагогічний інститут іноземних мов за спеці-
альністю «Викладач іспанської мови»; у 2001 році закінчила Інститут адвокатури при Київському націо-
нальному університеті імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфіка-
цію юриста. 

У 2001 році отримала свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю. 
 
Трудову діяльність розпочала з 1998 року юристом аудиторської компанії «ОЛГА Аудит». З січня 2000 року 
очолила юридичну компанію «ОЛ&РУСТ», яка входила до складу консалтингової групи «ОЛ. Консалтинг». 
На посаді директора вказаної компанії перебувала протягом 5 років. Наступні роки працювала в інших 
адвокатських компаніях м. Києва, зокрема, в Адвокатському об’єднанні «Волков та Партнери».   

З травня 2009 року заснувала юридичну компанію «Золота Середина». 

наталія БОчарОВа
Партнер Юридичної компанії «Золота Середина» 

Кандидат від Відділення у м. Києві

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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У відповідності до Статуту ВГО «Асоціація правників України» (АПУ) основною метою АПУ є об’єднання 
правників для сприяння втіленню в життя принципу верховенства права  в державному, суспільному 
та громадському житті, сприяння розбудові правової держави, сприяння розвитку правосвідомості 
суб’єктів права та розвитку юридичної професії, задоволення та захист прав і законних інтересів 
членів Асоціації.

Виходячи з поставленої мети, вважаю за необхідне звернути увагу, перш за все, на ті напрями діяльності 
АПУ, які на сьогодні вже існують, але, на мій погляд, не дуже розвинуті. І саме внаслідок цього учасники 
та члени АПУ, як і всі інші особи, які так чи інакше мають відношення до юридичної професії, не мають 
можливості у повному обсязі використовувати існуючий досвід у своєму житті.

З огляду на викладене вважаю за необхідне зосередитися на наступних напрямах:

Підвищення професійного рівня студентів-правників та рівня їх особистого розвитку.
Активізація проектів «Незалежний науковий консультант» та «Майстри права» по всій території України. 
Сьогодні  зазначені проекти започатковані Відділенням АПУ у м. Києві та Київським осередком Ліги 
студентів, але виключно на території міста Києва. Водночас студенти-правники, що навчаються в інших 
містах, на жаль, не мають можливості системно та на належному рівні отримувати практичну допо-
могу від дійсних фахівців в галузі права. Вважаю, що популяризація та впровадження проектів «Незалеж-
ний науковий консультант» та «Майстри права» по всій території України дозволить не лише підвищити 
рівень популярності АПУ в цілому серед молоді, а й надасть змогу залучити до лав членів АПУ сьогод-
нішніх студентів, які вже завтра, перебуваючи у статусі молодих юристів, зможуть поділитися своїм до-
свідом співпраці з АПУ з іншими студентами. 

Юрист — клієнт: співпраця, а не використання (активне використання інтернет-ресурсу «Реєстр 
боржників юридичних фірм»).
Організація заходів, присвячених обміну інформацією щодо боржників юридичних фірм, в тому числі 
обміну досвідом з боротьби з недобросовісними споживачами юридичних послуг задля підвищення 
ролі правників в державному, суспільному та громадському житті в цілому.

Передвиборча програма Наталії Бочарової 

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Народився 30 грудня 1978 року.

Освіта 
Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого (2001 р.).

Спеціалізація 
Цінні папери, корпоративне право та  корпоративні спори, інвестиційна діяльність, GR послуги.

Досвід роботи:
— центральний апарат Національного банку України (юрист юридичного департаменту); 
— група фондових компаній з іноземним капіталом «КІНТО» (радник з правових питань);
— юридична компанія «Інюрполіс» м. Харкова (заступник директора департаменту, представник ком-
панії в місті Києві).

Громадська діяльність:
— член Правління Асоціації правників України. У Правлінні відповідальний за питання регіонального роз-
витку та Ліги студентів АПУ;
— засновник та ідеолог проекту «Покоління 2020.UA» (www.2020.kiev.ua).

денис Бугай
Адвокат, партнер Юридичної компанії  
«Ващенко, Бугай та Партнери» 

Кандидат від Відділення у м. Києві
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Народився у 1968 році у місті Маріуполі Донецької області. 

У 1993 р. закінчив Донецький Державний університет. Спеціальність —  правознавство, спеціалізація 
господарсько-правова. Диплом із відзнакою, присвоєно кваліфікацію спеціаліста «юрист».

У 1996 р. набув право на здійснення адвокатської діяльності.

Юридичну практику здійснює з 1993 р. З 1996 очолює адвокатське об’єднання Адвокатська фірма  
«Головань і Партнери» (до 2008 р. — Адвокатська контора «Правіс»).

2003 р. — кандидат юридичних наук. Тема кандидатської дисертації: «Правова робота в механізмі за-
хисту прав суб’єктів підприємництва».

Старший науковий співробітник Інституту економіко-правових досліджень НАН України.
Доцент кафедри цивільного права і процесу економіко-правового факультету Донецького Національ-
ного Університету.

Член International Bar Association, Асоціації правників України, Асоціації адвокатів України.
Автор книг «Правова робота і захист прав підприємців», «Бізнес-адвокатура в Україні» та численних пу-
блікацій з правової тематики.

За конституційним зверненням І.В. Голованя Конституційним Судом України 30.09.2009 р. було прийнято 
Рішення у справі про правову допомогу.

Веде блог на Українській правді.

З 2009 р. — Почесний консул Королівства Нідерландів у м. Донецьку.

ігор гОлОВань
Партнер Адвокатської фірми «Головань і Партнери»

Кандидат від Донецького відділення

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ



[ 13 ]
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Старший партнер, адвокат, член Асоціації правників України з 2003 року. Організатор Форуму партне-
рів Асоціації правників України. 

Випускник Сімферопольського державного університету ім. М.В. Фрунзе.

Займається приватною юридичною практикою з 1994 року.
Спеціалізується в корпоративному праві, праві інтелектуальної власності. 

Як юридичний радник пан Костін брав участь у  проектах TACIS  «Первинна й вторинна охорона 
здоров’я в Україні, Києві й окремих областях» (Європейський Союз — CII/EPOS Consulting, Німеччина, 
2003 — 2004 рр.) і «Підтримка розвитку системи медичних стандартів в Україні» (Європейський Союз 
— Nicare, Ірландія, 2005 — 2006 рр.).

Пан Костін бере активну участь у громадській діяльності й реалізації соціальної політики компанії. Має 
більше ста публікацій в українських і російських юридичних виданнях.

Кар’єра
Липень 2003 — даний час — старший партнер  Юридичної компанії «Правовий Альянс».
Листопад 2002 — липень  2003 — директор Юридичного агентства Костіна і Шаратова.
Лютий 1999 — листопад 2002 — директор Юридичного агентства Костіна. 
Травень 1997 — лютий 1999 — головний юрист Спільного підприємства «Інститут нових технологій».
Лютий 1997 — травень 1997 — головний спеціаліст юридичного відділу Державного комітету з матеріаль-
ного резерву Автономної Республіки Крим.

Кандидат від Відділення у м. Києві 

ілля кОсТін
Старший партнер Юридичної компанії  
«Правовий Альянс»
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В період з червня 2011 року по червень 2013 року в якості члена Правління АПУ пропонується активізувати 
діяльність Правління в таких напрямах:

Розширення членства АПУ шляхом залучення регіональних правників
— Поглиблення співпраці з правниками, які не є членами АПУ.
— Поширення практики Інтернет-конференцій, веб-семінарів, телемостів з регіональними правника-
ми.
— Введення програми «Курування регіональних відділень» членами Правління АПУ.

Захист правників від свавілля державних органів
— Подальший розвиток проекту «Гаряча лінія» шляхом його консолідації з проектами схожої спрямова-
ності, які реалізують інші організації та державні установи. 
— Вироблення чіткого алгоритму реагування на звернення правників за допомогою.
— Вироблення піар-стратегій підтримки звернень правника за негайною допомогою.

Розвиток комітетів АПУ за моделлю «правники — бізнесу»
В межах зазначеної концепції пропонується в кожному комітеті АПУ запланувати низку заходів з по-
глиблення співпраці з бізнесом (спеціалізовані форуми для представників цільових ринків, здійснен-
ня інформування зацікавлених осіб щодо новин законодавства у профільному для комітету напрямі 
та ін.). 

Підвищення рівня юридичної освіти в регіональних ВНЗ
— В межах реалізації цього напряму пропонується долучитися до практики дистанційних лекцій, 
майстер-класів чи вільних бесід столичних правників зі студентами-юристами, які навчаються в регіо-
нальних ВНЗ. 

Благодійність
Підтримка за допомогою реалізації спеціальних програм збирання коштів для дітей з інтернатів, які 
прагнуть здобути юридичну освіту. 

Передвиборча програма Іллі Костіна 

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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Народився 2 грудня 1969 року в місті Житомирі. 

У 1995 році Дмитро Кухнюк закінчив юридичний факультет Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка за спеціальністю «Правознавство», в 2000 році закінчив аспірантуру при університеті.  
В травні 1996 року Дмитро отримав свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю. З того 
часу має приватну адвокатську практику. У 2008 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступе-
ня кандидата юридичних наук на тему: «Судовий прецедент як джерело кримінально-процесуального 
права України», за спеціальністю 12.00.09 — кримінальний процес та криміналістика; судова експер-
тиза.

Професійну діяльність почав з приватної практики у 1993 році. З січня 1996 по січень 2000 року був голо-
вним юридичним радником Шведсько-швейцарської електротехнічної групи АББ в Україні. З січня 2000 
року по травень 2007 року очолював юридичну службу ТОВ «Голден Телеком», входив до складу дирекції 
цієї компанії. З травня 2007 року і по сьогоднішній день очолює дирекцію з правових та регуляторних 
питань Телекомунікаційної групи Vega (Група компаній СКМ).

Спеціалізується у сфері злиття та придбання компаній, корпоративного права і корпоративних фінан-
сів, цінних паперів, антимонопольного законодавства, податкового права, телекомунікацій, представ-
ництва інтересів компанії в судах різних інстанцій.

Має значний досвід викладання права. З 1998 року викладає на кафедрі правосуддя Київського націо-
нального університету імені Тараса Шевченка. Читає лекційні курси з адвокатури, кримінального про-
цесу, теорії судових доказів, спецкурс з актуальних проблем адвокатури, проводить практичні заняття 
з кримінального процесу. Є автором багатьох статей та коментарів з питань судового провадження, 
кримінального процесу, адвокатури. 

Також бере активну участь у підготовці законопроектів у сфері розвитку юридичної професії. В складі 
робочих груп З’їзду адвокатів України, Міністерства юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії адво-
катури Дмитро Кухнюк брав участь у розробці кількох проектів нової редакції Закону України «Про ад-
вокатуру», підготовці інших законопроектів з реформування законодавства про адвокатуру, розробці 
Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України.

Активно займається громадською діяльністю: з 2000 року є членом Міжнародної асоціації юристів (IBA), 
з 2004 по 2009 роки входив до складу Правління Асоціації правників України, з 2006 по квітень 2011 ро- 
ку — Перший віце-президент Асоціації адвокатів України. 

Дмитро Кухнюк був включений у перелік найвідоміших юристів України згідно незалежного щорічного 
дослідження «Юридичні фірми України» у 2008 році. 

Кандидат від Відділення у м. Києві 

дмитро кухнюк
Адвокат, директор з правових та регуляторних питань 
ПрАТ «Фарлеп-Інвест», Телекомунікаційна група Vega
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В межах щорічної церемонії нагородження кращих юристів України за результатами досліджень все-
українського юридичного видання «Юридична практика» (проект «Юридична премія 2008 року») був 
визнаний кращим юристом у сфері телекомунікацій.

Переможець Всеукраїнського конкурсу «Юрист року 2009» в номінації «Корпоративний юрист» (орга-
нізатор — Союз юристів України за участі Вищої ради юстиції України, Верховного Суду України, Вищо-
го Господарського Суду України, Вищого адміністративного суду України, Генеральної Прокуратури 
України, Союзу адвокатів та інших професійних і громадських об’єднань юристів).

У 2010 році за результатами Всеукраїнського професійного дослідження якості надання юридичних 
послуг  українськими юристами «Вибір клієнта» увійшов до числа 100 кращих юристів України у сфері 
медіа-права, телекомунікацій та рекомендований клієнтами як висококваліфікований спеціаліст на 
2011 рік. 

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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Народився у місті Києві 24 липня 1965 року.

Олег Анатолійович Макаров є партнером фірми з часу її заснування. З 2007 — керуючий партнер фір-
ми.

Закінчив Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Інститут міжнародних відносин, 
відділення «Міжнародне право» (1989).

Вже понад двадцять років пан Макаров спеціалізується на міжнародному та національному судовому 
процесі, податковому праві, інвестиціях, праві власності та банкрутстві. Його судова практика є однією 
з найбільших серед українських юристів.

Пан Макаров обіймає посаду члена Правління Асоціації правників України, є членом громадської 
ради при Державній судовій адміністрації України.

Різноманітні українські та іноземні видання неодноразово відзначали Олега Анатолійовича Макарова 
як одного з найкращих фахівців судового процесу. Довідник The PLC Cross-border Dispute Resolution 
Handbook регулярно визнає Олега Макарова провідним українським юристом у сфері розв’язання 
конфліктів. Видання Ukrainian Law Firms (a Handbook for Foreign Clients) протягом останніх років називає 
пана Макарова одним із провідних юристів України в таких галузях, як: податкове право, цінні папери, 
судовий процес і арбітраж. Щорічний огляд ринку «Юридичні фірми України» незмінно включає Оле-
га Макарова до переліків найвідоміших юристів України. Олег Макаров також був визнаний лідером 
судової практики за результатами дослідження «Юристи України 2010. Вибір клієнта» («Юридична га-
зета»). Олег Макаров — визнаний лідер української судової практики згідно з престижним рейтингом 
юридичних фірм The Chambers Europe.

Олег Макаров є автором численних статей і коментарів з питань судочинства, української судової си- 
стеми, адвокатури та статусу юристів в Україні. Пан Макаров також бере активну участь у підготовці 
законопроектів, які виносяться на розгляд до українського Парламенту.

Володіє українською, російською, англійською, німецькою мовами.

Кандидат від Відділення у м. Києві 

Олег МакарОВ 
Керуючий партнер АО «Юридична фірма  
«Василь Кісіль і Партнери»
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Народився 20 жовтня 1966 року в п. Тихоокеанськ Шкотівського району Приморського краю, Росія. 

Освіта
У період 1984 — 1987 років  проходив навчання в ЛМУ ВМФ СРСР, отримав середньотехнічну освіту, спеціальність 
«Штурман-судоводій». В період 1996 — 2002 отримав повну вищу освіту. В 2002 р. закінчив Національну юридичну 
академію України ім. Ярослава Мудрого за спеціальністю «Правознавство», отримав кваліфікацію «юрист».

Трудова діяльність
1988 — робота в в/ч 45702 на посадах матроса, четвертого, третього помічника капітана.
1993 — директор СП «Фірма «Патруль».
1994 — Кримський комерційний Церковний Банк, начальник відділу контролю, переведено в ПКП «Тор-
говий дім Кондратевських» на посаду начальника відділу Центру соціологічних досліджень.
1995 — 2000 — «Бізнес — Безпека Крим», директор.
1996 — 1998 — Фонд  підтримки Національної безпеки, директор програми.
1998 — ТОВ «Бізнес-Право», директор.
1999 — ПП «Бізнес-Право Консалтинг», директор.
2000 — 2011 — Корпорація «Юридична компанія «Бізнес-Право Аудит», голова Ради директорів.
2005 — робота за сумісництвом у ТОВ «Селма-Інвест» на посаді директора, ПП «Інтердикт» на посаді директора.
2011— по теперішній час — партнер Юридичної фірми «Саєнко Харенко».

Громадська робота
Член юридичної Ради при Держадміністрації м. Севастополя, Член Координаційної Ради з розвитку під-
приємництва, Член Ради з інвестицій, Член АПУ з 2002 року.
Одружений, сину 22 роки.

Кандидат від Відділення у м. Севастополь 

сергій ПОгреБнОй 
Партнер Юридичної фірми «Саєнко Харенко»

1. Поглиблення співпраці з існуючими регіональними відділеннями АПУ. Розширення географії присут-
ності АПУ.
2. Розширення членської бази АПУ завдяки регіонам.
3. Створення механізму захисту законних прав та інтересів членів АПУ.
4. Налагодження ефективного механізму законодавчої ініціативи.
5. Розширення співпраці з правничими громадськими організаціями.
6. Популяризація АПУ, активізація роботи зі ЗМІ.
7. Організація заходів, направлених на захист професії юриста.
8. Активна участь в розробці ЗУ «Про адвокатуру», ЗУ «Про правову допомогу», організація роботи  
з профільними комітетами ВРУ.
9. Участь в реалізації діяльності профсоюзу юристів України.

Передвиборча програма Сергія Погребного  

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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Працює у сферах злиття і придбання бізнесу, корпоративного права, іноземного інвестування, реструк-
туризації і приватизації компаній, проектного фінансування, забезпечення зобов’язань, цінних паперів, 
оподаткування. 

Видавництвом «Українські юридичні фірми 2010» визнаний юристом №1 в Україні у сфері корпоратив-
ного права; міжнародне видавництво PLC Which Lawyer? 2009 рекомендує Вадима у сфері приват-
ного акціонерного/венчурного капіталу та у сфері злиття і поглинання бізнесу; Best Lawyer International 
2009 відносить Вадима до визнаних юристів у сфері корпоративного права, енергетики та природних 
ресурсів, інвестицій, злиття і придбання бізнесу. За результатами незалежного дослідження «Вибір клі-
єнта 2008» українського щотижневого видавництва «Юридична газета» визнаний авторитетним практи-
куючим юристом в сфері корпоративного права, злиття і придбання бізнесу в Україні.

Працював юрисконсультом в провідних інвестиційних компаніях Western NIS Enterprise Fund, «Альфа-
капітал», головою юридичного відділу ІК «Полар-Інвест», читав лекції і доповіді в Київському інституті ін-
вестиційного менеджменту на багатьох професіональних конференціях і семінарах. Член Асоціації 
правників України, Київської обласної колегії адвокатів, Експертної ради з корпоративного управління 
при Державній комісії з цінних паперів і фондового ринку України. 

Є автором більше 70 публікацій з корпоративного права, цінних паперів, оподаткування, фінансових 
послуг, оренди, ліцензування. Брав участь в розробці багатьох законопроектів, включаючи «Про акціо-
нерні товариства», «Про цінні папери і фондовий ринок», «Про електронний цифровий підпис», норма-
тивних актів, роз’яснень Державної комісії з цінних паперів і фондового ринку України.

Закінчив зі ступенем магістра школу права Чікагського університету (1996), з дипломом правознав- 
ця — Національну юридичну академію України ім. Ярослава Мудрого (1995). Навчався в Інституті украї-
нознавства при Гарвардському університеті (соціальна антропологія, 1994) і в Луганському державно-
му педагогічному інституті (історія і англійська мова, 1990). Є стипендіатом конкурсів ім. Рассела Бей-
кера (1995), Freedom Support Act Graduate Fellowship (1995) і Гарвардського інституту українознавства 
(1994), брав участь в Українсько-канадській парламентській програмі (1993).

Володіє російською, українською і англійською мовами.

Кандидат від Відділення у м. Києві 

Вадим саМОйленкО 
Партнер, адвокат Юридичної фірми «Астерс» 
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Виходячи із передбачених Статутом мети та завдань, які ставить перед собою ВГО «Асоціація прав-
ників України» (далі — АПУ), а також враховуючи визначені пріоритетні напрями роботи АПУ, вважаю, 
що моя діяльність у якості члена Правління АПУ має здійснюватися за такими напрямами.

Міжнародна інтеграція
Пріоритетним напрямом своєї роботи в Правлінні вважаю діяльність із розвитку співпраці АПУ з іно-
земними і міжнародними правничими та іншими професійними організаціями (далі — Зарубіжні 
організації) задля подальшої інтеграції АПУ в міжнародне професійне співтовариство, підвищен-
ня міжнародного авторитету АПУ, вивчення досвіду діяльності Зарубіжних організацій, забезпечення 
вільного пересування українських правників країнами ЄС та їх вільного доступу до Зарубіжних орга-
нізацій.

Зокрема, моя діяльність у цьому напрямі включатиме:
1. Активну співпрацю із Міжнародною асоціацією юристів (IBA), членом якої є АПУ, Радою правничих 
співтовариств та адвокатур Європи (CCBE), Американською асоціацією юристів (ABA), торговими 
палатами, бізнес-асоціаціями та іншими Зарубіжними організаціями.
2. Проведення переговорів з питань членства АПУ в перспективних Зарубіжних організаціях.
3. Регулярну участь у діяльності Зарубіжних організацій, проведення спільних зустрічей, конферен-
цій, круглих столів, участь у засіданнях спільних робочих груп.
4. Вивчення та впровадження міжнародних стандартів діяльності громадських організацій з метою 
вдосконалення роботи органів управління та структурних підрозділів АПУ і підвищення ефективності 
АПУ загалом тощо.

Співпраця із національними організаціями
Задля успішної реалізації поставлених перед АПУ завдань вважаю необхідним розвинути тісну спів- 
працю із національними правничими та іншими професійними організаціями, зокрема зі Спілкою 
адвокатів України, Союзом юристів України, Асоціацією адвокатів України тощо (далі — Національні 
організації). Така співпраця має бути спрямована на розробку узгоджених підходів до вирішення на-
зрілих проблем реформування законодавства України, налагодження діалогу з актуальних питань із 
державними органами України та, загалом, на розвиток впливової правничої спільноти України. 

Зокрема, моя діяльність з цього напряму включатиме:
1. Проведення спільних зустрічей із представниками Національних організацій.
2. Організація та проведення конференцій, круглих столів за участі представників Національних ор-
ганізацій  та Зарубіжних організацій, державних органів України.
3. Укладення та виконання меморандумів і угод про спільну діяльність із Національними організація-
ми  та проведення спільних заходів/кампаній тощо.

Законопроектна робота
Важливим напрямом своєї роботи вважаю участь у діяльності АПУ в сфері реформування адвока-
тури України та у інших сферах удосконалення законодавства України. 

З цією метою планую:
1. Організовувати роботу щодо розробки проектів відповідних нормативно-правових актів, пропо-
зицій щодо шляхів удосконалення законодавства, їх обговорення в межах відповідних комітетів/фо-
румів АПУ;
2. Залучати Національні організації до спільної роботи;
3. Здійснювати координацію відповідної діяльності Секретаріату, комітетів та форумів АПУ, брати 
участь у їх роботі.

Передвиборча програма Вадима Самойленка 

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
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4. Співпрацювати з Міністерством юстиції України, іншими державними органами з питань підготов-
ки та розгляду пропозицій АПУ щодо удосконалення законодавства України, організовувати та брати 
участь у спільних зустрічах, конференціях, круглих столах тощо. 

Розвиток та удосконалення роботи АПУ
Ефективність діяльності АПУ залежить від злагодженої роботи її органів та підрозділів, активної діяль-
ності відділень АПУ в регіонах, професійного розвитку членів АПУ загалом та її органів управління 
зокрема. Тому важливим напрямом своєї роботи вважаю діяльність із розвитку та удосконалення 
роботи АПУ, зокрема:
1. Розробку пропозицій щодо вдосконалення організаційної моделі функціонування АПУ, включаючи 
підготовку та обговорення на засіданнях Правління необхідних внутрішніх положень АПУ. 
2. Розвиток програм партнерства, активне співробітництво із діючими та залучення нових генераль-
них і бізнес-партнерів АПУ.
3. Підготовку та участь у щорічних правничих конференціях та інших ключових заходах АПУ.
4. Стимулювання розвитку регіональних відділень АПУ, заохочення діяльності Ліги студентів АПУ.
5. Активну участь у громадському житті з метою подальшого розвитку АПУ.  
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Народилася 21 грудня 1982 року в місті Києві. 

У 2005 році закінчила Національну академію внутрішніх справ України та Академію муніципального 
управління, отримавши дипломи з відзнакою за спеціальностями «менеджер-економіст» і «правознав-
ство». У 2007 році успішно склала іспити на право зайняття адвокатською діяльністю і отримала статус 
адвоката, а у 2009 отримала ліцензію арбітражного керуючого. У 2010 році вступила до Національного 
педагогічного університету імені Драгоманова на факультет психології. Олена Сергіївна  спеціалізуєть-
ся на корпоративному праві, супроводі процедур банкрутства підприємств, земельному праві, супро-
воді угод з придбання нерухомості, договірному праві і загальному управлінні юридичною практикою 
об’єднання. 

З 2009 по 2010 рік — член Ради Відділення Асоціації правників України у м. Києві. У 2010 році була обра-
на головою Відділення Асоціації правників України у м. Києві.

Основною метою Олени Сергіївни на посаді голови Відділення АПУ у м. Киеві є активізація роботи від-
ділення, підвищення цінностей членства в Асоціації, розширення роботи щодо професійного розвитку 
юристів, розвиток соціальних ініціатив. 

На посаді голови спільно із Радою відділення АПУ в м. Києві активно бере участь в організації круглих 
столів та семінарів з питань знакових законопроектів і нових законів, серед яких круглий стіл на тему: 
«Адвокатура сідає за парти», семінар для керівників юридичних фірм на тему: «Програма MBA як но-
вий горизонт можливостей для розвитку юридичного бізнесу».

За останній час спільно із Лігою студентів АПУ було запроваджено низку соціально спрямованих про-
ектів, таких як «Науковий керівник» та «Майстри права», в межах яких проводяться заходи, спрямовані на 
підвищення рівня освіти та підготовки юридичних кадрів.

Значну частину вільного часу Олена приділяє вирішенню проблем дітей-сиріт. 

Кандидат від Відділення у м. Києві 

Олена сОТник 
Партнер АО «Адвокатська група  
«Солодко та Партнери»
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

ОСНОВНІ цІЛІ:
Підвищення ПРОФЕСІЙНОї РОЛІ Асоціації. 
У Статуті АПУ визначено низку основних завдань Асоціації — від розвитку держави та законодавства до 
організації дозвілля юристів. Багато хто може помітити, що зараз Асоціація на досить високому рівні 
організовує неформальні юридичні заходи, але при цьому також очевидна необхідність у підвищенні 
саме професійної ролі Асоціації. 

Асоціація заснована на професійній належності, об’єднує представників юридичної професії, а осно-
вний принцип діяльності Асоціації — ПРОФЕСІОНАЛІЗМ. Таким чином, Асоціація правників України є на-
самперед професійною, а не тільки громадською організацією. 

Своєю основною метою в Асоціації я бачу зміщення вектора діяльності АПУ з «дозвілля юристів» у про-
фесійну сферу. На посаді члена Правління Асоціації правників України я буду домагатися посилення 
діяльності АПУ саме в професійній сфері, оскільки вважаю, що основною метою Асоціації є захист 
саме професійних інтересів її членів та сприяння їх реалізації. 

У цьому напрямі за останній час за моєю участю як голови Ради Відділення у м. Києві були ініційовані 
деякі спеціальні проекти, а саме: «Майстри права», «Експертна рада», «Незалежний науковий консуль-
тант» та інші. Багато чого вже зроблено, і я вірю в те, що на посаді члена Правління АПУ мені вдасться 
зробити ще більше, і результати спільних зусиль у вигляді конкретних форм правової роботи та профе-
сійної допомоги для членів організації будуть корисні всім її членам. 

У професійній сфері необхідно забезпечити активну участь АПУ у формуванні уніфікованих правових 
позицій для правозастосовчої практики і в створенні Громадської колегії з підготовки рекомендацій до 
законопроектів та нормотворчої роботи. 

Підвищення АВТОРИТЕТУ Асоціації правників України. 
Асоціація домоглася популярності і широкого визнання серед практикуючих юристів, студентів-
випускників, політиків-парламентарів. Але при цьому Асоціація, можливо, ще недостатньо впливова в 
суспільному середовищі, в органах державної виконавчої та судової влади, в науковому співтоваристві. 
Також необхідно підвищувати авторитет всередині самої АПУ, оскільки багато формальних членів Асо-
ціації стали такими мало не автоматично у зв’язку з колективним вступом до організації їх юридичної 
фірми. 

Виходячи з цього, ще однією метою своєї діяльності на посаді члена Правління я бачу підвищення реаль-
ного авторитету Асоціації у всіх громадських і державних інститутах, а також серед діючих та потенцій-
них членів АПУ для того, щоб посилити їхній інтерес до активної участі в діяльності Асоціації. Підвищення 
авторитету та актуалізація переваг Асоціації для її членів дозволять посилити їх участь і спільній роботі. 

Реалізація спеціальних проектів під егідою АПУ. 
Просвітницька та патронатна діяльність для Ліги студентів АПУ у межах проектів «Майстри права», «Неза-
лежний науковий консультант», «Школа лідерства» та інші. Також реалізовуються соціальні та благодійні 
проекти: «Виховання правової свідомості дітей і підлітків», «Правнича клініка». 

Передвиборча програма Олени Сотник  
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД ВІДДІЛЕНЬ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Народився 19 травня 1977 року.

У 2001 році закінчив Хмельницький інститут регіонального управління та права (нині Хмельницький уні-
верситет управління та права), в 2003 році отримав свідоцтво про право на зайняття адвокатською ді-
яльністю.

Свою активну громадську діяльність Сергій Тюрін провадить у Асоціації правників України (АПУ). У 2009 
році був обраний до складу Правління АПУ. З 2005 по 2009 роки як голова Комітету АПУ з корпоративно-
го права доклав значних зусиль до його розвитку. З 2006 року тричі обирався до складу Ради Відділення 
АПУ у м. Києві, яку у 2007 та 2008 роках очолював. Також є членом Асоціації адвокатів України.

У 2011 році став слухачем Української школи політичних студій.

Сергій Тюрін відомий як один з провідних фахівців України у сфері корпоративного права. Неоднора-
зово був зарахований до 100 рекомендованих юристів України за підсумками юридичного довідника 
LexQuorum. Визнаний одним з п’яти провідних юристів у сфері корпоративного права за версією ан-
гломовного довідника The Ukrainian Law Firms 2008.

Одружений, має сина.

Кандидат від Відділення у м. Києві 

сергій Тюрін 
Адвокат, партнер Адвокатського об’єднання  
«С.Т. Партнерс»
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД СЕКцІЙ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Закінчив у 2004 році факультет цивільного права та підприємництва Одеської національної юридичної 
академії.
  
Андрій має значний практичний досвід поглинання українських торгівельних та промислових компаній. 
Має досвід корпоративної та податкової реорганізації групи компаній з оборотом близько 2 млрд до-
ларів на рік.

Є сертифікованим спеціалістом з управління активами інститутів спільного інвестування. Управляє вен-
чурними інвестиційними фондами з вартістю чистих активів більше 3 млрд гривень.
 
Андрій займається активною громадською діяльністю, а саме є членом Консультаційно-експертної 
ради при ДКЦПФР, членом Асоціації правників України (голова Комітету з фондового ринку), Міжна-
родної податкової асоціації та Української асоціації інвестиційного бізнесу.

Володар «Юридичної премії 2008 року» у номінації IN-HOUSE LAWYER of the YEAR. Юридичний департа-
мент, очолюваний Андрієм у 2007, 2008, 2009 та 2010 роках — володар «Юридичної премії» у номінації 
«Найкращий юридичний відділ торгівельної (FMCG) компанії».

Кандидат від секції юрисконсультів

андрій ЖурЖій
Керівник юридичного департаменту FOZZY GROUP
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД СЕКцІЙ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Народився 1 грудня 1973 року. 

Закінчив юридичний факультет Київського Державного Університету. Розпочав свою кар’єру з посади 
юриста одного з київських банків в 1994 році.

Пан Іванов протягом чотирьох років працював у відділі податкових та юридичних питань компанії Arthur 
Andersen.

З березня 1999 по лютий 2010 року пан Іванов був партнером з юридичних питань фірми «КМ Партнери» 
з моменту її створення як «Кліточенко, Мінін і партнери».  

З травня 2010 року пан Іванов обіймає посаду керуючого партнера Адвокатської контори «Коннов і Со-
зановський». 

Він є спеціалістом з корпоративного права, трудового права, іноземних інвестицій, банківської справи 
та питань валютного регулювання. 

Його досвід професіональної юридичної практики включає супровід провідних галузевих виробників і 
компаній сфери послуг щодо широкого спектру правових питань: купівля-продаж бізнесу, структуру-
вання активів, захист прав акціонерів, вирішення корпоративних конфліктів, створення та реорганізація 
фінансових структур, залучення інвестицій, вихід іноземних компаній на український ринок та ін.    

Пан Іванов є членом Колегії адвокатів Київської області з 1998 року, також є членом Асоціації правників 
України.

Пан Іванов вільно володіє українською, російською, англійською мовами та може спілкуватися фран-
цузькою.

Кандидат від секції адвокатів  
та практикуючих правників

Олексій іВанОВ
Керуючий партнер Адвокатської контори  
«Коннов і Созановський»



[ 27 ]

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД СЕКцІЙ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Народилася 30 грудня 1972 року у місті Харкові. 

У 1994 році закінчила Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого. 

Займається юридичною практикою з 1992 року — у цьому році була створена юридична фірма «Про-
фіт», у якій Олена Кібенко була засновником та директором. З 2002 по 2011 роки пані Олена прак-
тикувала право у складі ЮФ ILF («Інюрполіс»), займаючи посади консультанта, а потім — старшого 
партнера. З квітня 2011 року Олена Кібенко є керуючим партнером ЮФ «Кібенко, Оніка і партнери». 
Спеціалізується у таких сферах, як: корпоративне право, міжнародне фінансування, ринок цінних па-
перів, агробізнес. 

Олена Кібенко веде активну наукову діяльність. У 1996 році вона захистила кандидатську дисертацію з 
питань іноземного інвестування. В 1999 році стажувалася у Великобританії (Thames Valley University) за 
програмою  TACIS, досліджуючи корпоративне право. У 2002 році протягом чотирьох місяців проводила 
наукові дослідження в університетах США (West Virginia University, University of Baltimore) у межах про-
грами Contemporary Issues Fellowship Program. В 2006 році отримала науковий ступінь доктора юри-
дичних наук, захистивши дисертацію на тему: «Сучасний стан та перспективи правового регулювання 
корпоративних відносин: порівняльно-правовий аналіз права ЄС, Великобританії та України». 

В жовтні 2010 року Олена Кібенко увійшла до складу Експертної ради з питань корпоративного управ-
ління при Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку. З вересня 2010 року пані Кібенко 
керує роботою відділу правового забезпечення функціонування національної правової системи НДІ 
правового забезпечення інноваційного розвитку Академії правових наук України. 

Олена Кібенко опублікувала більше 160 наукових та практичних статей, 7 підручників та навчальних по-
сібників, 2 науково-практичних коментаря, а також 3 монографії. 

Кар’єру практикуючого юриста та наукову діяльність пані Кібенко поєднує з викладацькою практикою. 
Вона є професором кафедри господарського права Національного університету «Юридична акаде-
мія України імені Ярослава Мудрого», а також професором Школи американського права (міжна-
родний проект Chicago-Kent College of Law). 

Є активним членом Асоціації правників України —  з 2008 року входить до складу Правління АПУ, керує 
роботою Форуму жінок-юристів АПУ, є членом ради Комітету з корпоративного права та активно пра-
цює у складі Харківського регіонального відділення Асоціації.

Кандидат від секції науковців та освітян 

Олена кіБенкО 
Керуючий партнер Юридичної фірми  
«Кібенко, Оніка і партнери»
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Вдосконалення та стандартизація законотворчої/лобістської діяльності АПУ (сприяння ефективним 
реформам чинного законодавства): 
1. Реалізація програми «Лобіст», спрямованої  на сприяння ширшому залученню АПУ до законодавчих 
реформ (розробка ефективного механізму впровадження  теоретичних та практичних розробок/ре-
комендацій комітетів, секцій, конференцій АПУ та окремих членів АПУ у чинне законодавство). Такий 
механізм може включати входження членів АПУ до громадських рад, призначення радниками, роботу у 
комітетах Верховної Ради України, призначення осіб, відповідальних за впровадження тієї чи іншої ініціа-
тиви АПУ, створення групи «агентів впливу АПУ», яка включатиме політиків, громадських діячів, державних 
службовців тощо, які сприятимуть реалізації рекомендацій АПУ.  
2. Сприяння лобіюванню результатів наукових досліджень науковців-членів АПУ.
3. Сприяння утворенню в АПУ науково-експертної ради (незалежна експертиза законопроектів, опри-
люднення висновків та рекомендацій). 

Сприяння більш активній участі науковців та освітян у роботі АПУ: 
1. Реалізація проекту «Перевір на практиці» — залучення науковців до обговорення результатів проведе-
них ними наукових досліджень із практичними працівниками (у межах комітетів АПУ). 
2. Створення незалежного рейтингу ВНЗ (ознайомлення із закордонними методиками рейтингування, 
створення власної методики, проведення рейтингування). 
3. Створення бази науковців, які хотіли б працювати за сумісництвом як радники юридичних фірм, опри-
люднення бази на сайті АПУ. 

Подальша активізація роботи Форуму жінок-юристів: 
1. Подальший розвиток започаткованої у 2011 році програми «Школа лідерства» — отримання но-
вих інтерв’ю, проведення круглих столів для обговорення найбільш цікавих тем з питань лідерства та 
кар’єри. 
2. Запровадження дискусійного форуму «Жінка — партнер юридичної фірми»: обмін досвідом між 
жінками-партнерами юридичних фірм. 
3. Реалізація програми  для юридичних фірм та інших роботодавців «Нові можливості для жінки-юрис- 
та» — запровадження роботодавцями комплексу юридичних та технічних заходів, які б полегшували ви-
конання жінками-юристами своїх професійних обов’язків без шкоди для їх сімей (випуск електронного 
«Керівництва для роботодавців» з цього питання, оприлюднення на сайті АПУ переліку фірм, де запро-
ваджені такі умови,  проведення конкурсу та нагородження найкращих роботодавців). 
4. Реалізація програми «Народжуємо без відриву від професії»: пошук проектів, у яких жінки можуть 
працювати вдома, створення он-лайн бази таких жінок та роботодавців на сайті АПУ. Серед робото-
давців — NGO, друковані та електронні юридичні видання, інформаційно-правові бази (ЛІГА, НАУ та 
інші), інформагенції (написання новин, ведення сторінок), юридичні фірми тощо. Це надасть можли-
вість жінкам не втрачати кваліфікацію, покращити матеріальний стан, виконуючи аналітичну роботу на 
оплатній основі. 
5. Налагодження стосунків із організаціями жінок-юристів інших країн: обмін досвідом, реалізація спіль-
них програм, залучення грантів. 

Передвиборча програма Олени Кібенко  

КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД СЕКцІЙ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД СЕКцІЙ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Народилася 13 січня 1981 року у місті Києві. 

У 2002 році закінчила Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тара-
са Шевченка. Магістр міжнародного права. 

У 2007 році склала іспит на право зайняття адвокатською діяльністю та отримала посвідчення адвоката 
України. 

Трудову діяльність розпочала 2000 року в Адвокатському об’єднанні «Практична позиція» (Київ). З 2002 
по 2007 роки — помічник адвоката в місті Одесі, займалася приватною юридичною практикою. З 2007 
по 2008 роки займалася судовою практикою та питаннями нерухомості в ЮФ «АНК». У 2008 році по-
вернулася до Києва та почала працювати в адвокатському об’єднанні «Сергій Козьяков і Партнери», а 
пізніше — «Волков Козьяков і Партнери», де займалася судовою практикою. 

В квітні 2010 року була призначена на посаду помічника Міністра юстиції України. 

У травні 2010 року наказом Міністра юстиції України Лавриновича О.В. призначена на посаду директо-
ра Департаменту представництва інтересів держави в судах України. 

У квітні 2011 року в зв’язку з реорганізацією Департаменту представництва інтересів держави в судах 
України призначена на посаду заступника директора Департаменту — начальника Управління пред-
ставництва інтересів держави в судах України Департаменту судових справ Міністерства юстиції Укра-
їни. 

Очолюване Лесею Ковтун Управління забезпечує представництво інтересів Кабінету Міністрів України 
та Міністерства юстиції України під час розгляду справ судами України, здійснює міжвідомчу коорди-
націю із захисту інтересів держави в судах загальної юрисдикції під час розгляду справ, стороною або 
третьою особою в яких є Кабінет Міністрів України, міністерства або інші центральні органи виконавчої 
влади.

Протягом адвокатської діяльності займала активну громадську позицію. З 2009 року обиралась до 
складу Правничої Асамблеї Асоціації правників України. Неодноразово залучалася інформаційними 
агенціями «Інтерфакс-Україна» та ЛIГАБiзнесIнформ як експерт з питань права. Є автором понад двох-
сот публікацій у вітчизняних та закордонних ЗМІ з різноманітних аспектів українського законодавства та 
правозастосовної  практики.

Кандидат від секції державних службовців 

леся кОВТун
Заступник директора Департаменту — начальник 
Управління представництва інтересів держави в судах 
України Департаменту судових справ Міністерства 
юстиції України
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД СЕКцІЙ  
АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Народився 23 грудня 1966 року.
Освіта вища. У 1994 році закінчив Харківський юридичний інститут. 

Займав посаду державного нотаріуса з 1993 року.
Приватну нотаріальну діяльність розпочав з травня 1994 року. 

Станом на квітень 2011 року є: 
— членом Консультативно-методичної Ради з питань нотаріату при Департаменті нотаріату, фінансо-
вого моніторингу юридичних послуг та реєстрації адвокатських об’єднань;
— членом Академії нотаріату України;
— членом Правління Асоціації правників України;
— головою Секції нотаріусів Асоціації правників України; 
— Президентом Асоціації приватних нотаріусів Харківської області;
— шеф-редактором науково-практичного журналу «Мала енциклопедія нотаріуса»; 
— членом робочої групи по напрацюванню нової редакції Закону України «Про нотаріат»; 
— автором ідеї та постійним головою оргкомітету Щорічних «Крымских Встреч Нотариусов», які прово-
дяться з 2000 року; 
— автором ідеї проведення Всеукраїнського щорічного конкурсу «Єдина нотаріальна практика», у тому 
числі номінації «Нотаріус року»; 
— автором ідеї та головуючим на Першому Всеукраїнському З’їзді нотаріусів України. 

Автор (співавтор) низки статей, монографій, у тому числі книг: 
— Іпотека — аналіз, коментарі, практика застосування / Серія «Юридичний радник». — Х.: «Страйд», 
2006. — 640 с.
— Коментовані зразки документів (за чинним законодавством України). Книга 1 / Серія «Юридичний 
радник». — Х.: «Страйд», 2005. — 368 с.
— Оподаткування фізичних осіб в Україні / Серія «Юридичний радник». — Х.: «Страйд», 2004. — 336 с. 
— Цивільний кодекс України. Науково-практичний коментар. Том 1. Загальні положення.
— Цивільний кодекс України. Науково-практичний коментар. Том 2. Фізична особа. 
— Цивільний кодекс України. Науково-практичний коментар. Том 3. Юридична особа. 
— Цивільний кодекс України. Науково-практичний коментар. Том 4. Об’єкти. Правочини. Представни-
цтво. Строки. 
— Цивільний кодекс України. Науково-практичний коментар. Том 5. Право власності та інші речові права.
— Цивільний кодекс України. Науково-практичний коментар. Том 12. Спадкове право.
— «Коментовані зразки документів» серії «Золоті сторінки «Малої енциклопедії нотаріуса». Том 1, 2, 3

Кандидат від секції нотаріусів 

Володимир МарченкО 
Приватний нотаріус Харківського міського  
нотаріального округу
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КАНДИДАТИ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ ВІД СЕКцІЙ  
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Спеціальна частина
1. Активна участь у розробці та у подальшому лобіюванні «нашої» точки зору щодо нової редакції ЗУ 
«Про нотаріат».
2. Підтримка, пропаганда та просування прийняття у ВР України проекту Нотаріального процесуально-
го кодексу.
3. Напрацювання методології та єдиної нотаріальної практики (семінари, публікації, круглі столи, мето-
дичні рекомендації і т. і.).
4. Входження представника Секції нотаріусів АПУ до Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при Мініс-
терстві юстиції України.
5. Активна участь у створенні професійної організації нотаріусів.
6. Лобіювання інтересів нотаріусів у законодавчій та виконавчій гілці влади шляхом напрацювання та 
просування «наших» проектів нормативних актів, участі у робочих групах та консультативних струк-
турах.

Загальна частина
1. Збільшення членства АПУ за рахунок напрацювання додаткових мотиваторів.
2. Активне лобіювання інтересів професії у законодавчій та виконавчих гілках влади.
3. Активна участь у підвищенні кваліфікації, напрацювання відповідних стандартів, які будуть передбача-
ти задіяність в цих процесах АПУ.
4. Подальший активний розвиток та пропаганда захисту інтересів членів АПУ і професії правників вза-
галі.

Передвиборча програма Володимира Марченка  

За активну громадську діяльність та сприяння авторитету професії Нотаріуса Володимира Марченка 
було відзначено: 
— Золотим параграфом (посвідчення № 26) — вищою відзнакою Української Нотаріальної палати; 
— Дипломом лауреата ІІІ Всеукраїнського конкурсу на вище професійне досягнення «Юрист року» у 
номінації «Нотаріус» за підсумками 2002 року; 
— Почесною грамотою Спілки юристів України;
— Подякою (1999 року) виконкому Харківської міської ради;
— Почесною грамотою (2006 року) виконкому Харківської міської ради; 
— Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації Харківської обласної ради; 
— Дипломом Всеукраїнського благодійного Фонду «Сприяння реформуванню нотаріату»; 
— Дипломом Асоціації правників України за визначний внесок в розвиток та діяльність АПУ у 2008 році. 
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Народився 9 квітня 1972 року в місті Херсоні.

Освіта
1989 — 1994 рр. — навчався на денному відділенні Юридичного факультету Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка.

Професійна діяльність
З 1993 року працював юрисконсультом в недержавних підприємствах.
В березні 1995 року отримав свідоцтво на право зайняття адвокатською діяльністю.
З 1994 по 2000 роки — заступник директора, директор ТОВ «Юридична фірма «ЮРКОНСАЛТІНГ».
2000 — 2003 роки — суддя Арбітражного суду м. Києва, Господарського суду міста Києва.
2003 — 2005 роки — суддя Київського апеляційного господарського суду.
З 2005 — по даний час — суддя Вищого Господарського Суду України.

Заслужений юрист України.
Член Правління Асоціації правників України.

Кандидат від секції суддів 

Олексій МураВйОВ  
Суддя Вищого Господарського Суду України
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Народився 22 лютого 1963 року в селі Христинівка Черкаської області. 

Освіта 
У 1987 році з відзнакою закінчив Калінінградську спеціальну середню школу міліції (спеціальність: пра-
вознавство), в 1994 році з відзнакою закінчив Українську академію внутрішніх справ (правознавство), в 
2003 році — Інститут вищої кваліфікації Київського національного торговельно-економічного універси-
тету (економіка підприємства), в 2006 році — Шосту Школу з прав людини (за сприяння Національного 
фонду підтримки демократії (США)).

Трудова діяльність 
Вересень 1980 — квітень1981 рр. працював учителем фізичного виховання Христинівської міської се-
редньої школи №1. 
Квітень 1981 — травень 1983 рр.  — служив у Радянській Армії. 
Серпень 1983 — грудень 1983 рр.  — працював слюсарем реммайстерні Христинівського районного 
виробничого об’єднання з виробничо-технічного забезпечення сільського господарства. 
Лютий 1984 — листопад 1997 рр. і червень 2008 — травень 2010 рр.  — служив в органах внутрішніх справ 
України (Слідче управління Головного управління МВС України в м. Києві).
Листопад 1997 — березень 1998 рр.  — служив в органах податкової міліції Державної податкової адмі-
ністрації України в м. Києві. 
Квітень 1998 — вересень 1998 рр.  — працював адвокатом Адвокатської фірми «Правознавець». 
Жовтень 1998 — червень 2008 рр.  — займався адвокатською діяльністю.           
З травня 2010 року — пенсіонер МВС України, з червня 2010 року — адвокат (індивідуальна практика).

Одружений, має доньку.

Кандидат від секції працівників прокурорських, 
слідчих органів, органів МВС та СБУ

Олег Олійник 
Адвокат, приватна практика

Сприяння втіленню в державне, суспільне та громадське життя принципу верховенства права шляхом:
— всеукраїнської пропаганди верховенства права, відповідно до якого людина є найвищою цінністю, а 
держава забезпечує її життєдіяльність за засадою: дозволено все, що не заборонено законом і не су-
перечить моралі громадянського суспільства задля забезпечення свободи, прав та інтересів кожного, 
якщо при цьому не порушуються свобода, права та інтереси інших;
— активного втілення основополоvжного принципу державних, суспільних і громадських правовідносин 
у правотворчу та правозастосовну діяльність;
— приведення Статуту Асоціації у відповідність до принципу верховенства права шляхом внесення якіс-
них змін і доповнень.

Передвиборча програма Олега Олійника  
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Сприяння розвитку громадянського суспільства — передумови становлення України як демократичної, 
правової та соціальної держави шляхом:
— внесення відповідних доповнень до Статуту Асоціації як інституту громадянського суспільства;
— активної участі в громадських радах при органах виконавчої влади, зокрема громадських радах 
при Міністерстві закордонних справ України, Міністерстві надзвичайних ситуацій України та Київській 
міській державній адміністрації;
— започаткування практики системного діалогу органів влади з громадськістю у формі публічного 
громадського обговорення та вивчення громадської думки із залученням засобів масової інформації 
(статті в пресі, ефіри на радіо та телебаченні тощо).

Сприяння розбудові правової держави України шляхом:
— приведення Статуту Асоціації у відповідність до принципу верховенства права як основи результатив-
ної діяльності її правників;
— створення передумов до панування права у суспільстві шляхом розробки правниками Асоціації від-
повідної Концепції спочатку на внутрішньому рівні, а згодом і на всеукраїнському; 
— дієвого сприяння підвищенню ролі права та правничої професії в суспільстві шляхом спонукання 
суддів до прийняття правових рішень та їх подальшої актуалізації, участі в управлінні державними спра-
вами, діяльності в громадських радах при органах виконавчої влади тощо.

Сприяння розвитку правосвідомості суб’єктів права та розвитку правничої професії шляхом:
— формування правосвідомості правників як основи громадянського суспільства та правової держа-
ви через впровадження та популяризацію практики застосування Конституції і міжнародних договорів 
України та практики Європейського суду з прав людини в повсякденній правничій діяльності;
— зміни правового нігілізму як правосвідомості громадян на життя в стилі права через активну попу-
ляризацію успішних правозастосовних практик, зокрема, за допомогою ЗМІ, проведення тренінгів, 
майстер-класів тощо;
— організації та проведення дитячих і юнацьких творчих правоосвітніх конкурсів;  
— дієвого формування в людей усталеного сприйняття правників як людей професії, котрі знають та 
практикують право з метою врегулювання стосунків людей у суспільстві задля гармонійного життя ра-
зом.

З огляду на те, що за своїм складом та характером функцій суспільство правоохоронців не є одно-
рідним — сприяння правничій корпоратизації правників Секції працівників прокурорських та слідчих 
органів, органів МВС та СБУ з правниками інших професій шляхом:
— запровадження серед правоохоронців моди на мислення та життя в стилі права внаслідок прове-
дення тренінгів із залученням відповідних фахівців навчальних закладів, державних структур, громад-
ських організацій;
— проведення спільних заходів (семінарів, засідань за круглим столом, тренінгів, конференцій тощо)  
з іншими секціями та комітетами Асоціації;
— розроблення дієвої системи корпоративної етики як одного з основних напрямів ідеологічної превен-
ції правопорушень серед працівників правоохоронних органів.

Формування та популяризація здорового способу життя правників шляхом планування та систематич-
ного проведення відповідних дозвільних заходів і неформальних спілкувань, наприклад, створення збір-
них команд Асоціації з різних сторін життєдіяльності та успішна участь у всеукраїнських турнірах, що 
неодмінно сприятиме позитивному іміджу правників.
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АСОцІАцІї ПРАВНИКІВ УКРАїНИ

Народився 26 лютого 1973 року у місті Львові.

Освіта
Закінчив з відзнакою Одеський інститут внутрішніх справ МВС України за фахом «Правознавство». Па-
ралельно з навчанням в інституті закінчив Харківський інститут управління кадрами за спеціальністю 
«Бухгалтерський облік». У 2003 році успішно склав іспит на право здійснення адвокатської діяльності.

Професійна діяльність 
Професійну кар’єру юриста розпочав у 1996 році в комерційній структурі на посаді юрисконсульта і 
до 2003 року працював на посаді юриста в різних комерційних підприємствах.
На початку 2004 року почав власний бізнес в якості приватнопрактикуючого адвоката, а вже в 2006 році 
став співзасновником та керуючим партнером Адвокатської компанії  «Легітимус». 

Спеціалізація 
Судові спори, податкова практика; операції у сфері нерухомості, в тому числі у сфері земельних пра-
вовідносин.

Громадська діяльність
Член Асоціації правників України, Асоціації адвокатів України.
М.Г. Очкольда є членом та арбітром Європейської арбітражної палати.
Також Адвокатська компанія «Легітимус», яку очолює пан Микола, є членом Американської Торгової 
Палати. 

На даний момент пан Очкольда навчається в IBR — Бельгійському інституті міжнародних ділових відно-
син.

Має багато публікацій.

Мови
Англійська, українська, російська.

Кандидат від секції адвокатів  
та практикуючих правників

Микола ОчкОльда  
Керуючий партнер, адвокат Адвокатської компанії 
«Легітимус»
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